



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
Gerência de Recursos Humanos**

**RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 001/2012**

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão em retificar, no Edital 001/2012, publicado no Diário Oficial da União de 09/01/2012, seção 3, páginas 39 a 42, os seguintes itens:

**Onde se lê:**

**ANEXO IV  
PONTOS DAS PROVAS POR ÁREA**

Pontos – Matéria de Ensino Psicologia Social e Institucional – Departamento de Psicologia – Campus de São Cristóvão

- Práticas contemporâneas da Psicologia.

**Leia-se:**

**ANEXO IV  
PONTOS DAS PROVAS POR ÁREA**

Pontos – Matéria de Ensino Psicologia Social e Institucional – Departamento de Psicologia – Campus de São Cristóvão

- Práticas contemporâneas da Psicologia Social: problemáticas e desafios.

Ficam os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 11 de janeiro de 2012.

Profª. M.Sc. Maria Teresa Gomes Lins  
Gerente de Recursos Humanos